

江苏出台惠民新政,重度和困难残疾人将获护理、保险等一系列补贴

明年起残疾学生免费读高中

江苏有 479.3 万残疾人,涉及 1400 多万个家庭,是一个数量众多、特性突出、特别需要帮助的社会群体。昨天下午,江苏省政府召开新闻发布会,正式出台《中共江苏省委江苏省人民政府关于加快残疾人事业发展的意见》。据省残联理事长高晓平介绍,《意见》将把助残政策落到实处,包括对生活不能自理和特殊困难残疾人给予护理补贴和保险补贴,为残疾人购买公益岗位等重大政策和实项目,给残疾人带来更多的温暖和关爱。



关爱江苏 479.3 万残疾人

社会救助:
对低保对象中的重度残疾人:全额发放低保金
对非低保对象、无固定收入的重度残疾人:全额发放生活救助金
对低保家庭中的残疾人每月增发 20% 低保金

社会保险:
对参保的贫困残疾人和重度残疾人给予补贴

社会福利:
对生活不能自理的残疾人,逐步实施集中托养、日间照料和居家安养,并给予护理补贴

教育方面:
明年起实行残疾学生高中阶段免费教育

李荣荣 制图

重度残疾人将获生活补贴

江苏将提高残疾人基本生活保障水平。在社会救助方面,对低保对象中的重度残疾人按当地低保标准全额发放低保金,对低保对象以外无固定收入的重度残疾人按当地低保标准全额发放生活救助金,对低保家庭中的残疾人本人每月增发低保标准金额的 20% 低保金,对家庭人均收入在低保标准 200% 以内的一户多残、依老养残等特殊困难家庭中的残疾人,按照不低于当地城乡低保标准的 60% 发放生活救助金;积极推行重残补贴金制度,对纳入最低生活保障后生活仍然困难的重度残疾人实施特别救助。

补贴重度残疾人居家安养

在社会保险方面,积极帮助农村残疾人参加新型农村社会养老保险,对参保的贫困家庭残疾人和重度残疾人给予补贴。省民政厅、人力资源和社会保障厅、卫生厅、残联即将下发《关于给予特殊困难残疾人社会保险补贴的通知》。

在社会福利方面,根据省政府今年重点工作安排,《意见》提出“对生活不能自理的残疾人,区别不同情况逐步实施集中托养、日间照料和居家安养,并根据家庭收入状况给予护理补贴”。省财政将按照苏中 50%、苏北 80% 的比例给予补助。今年,省财政已先期下达 400 万元专项资金,在全省 22 个县(市、区)进行护理补

贴工作试点。

残疾学生高中免费读

高晓平说,江苏省特殊教育一直走在全国前列,但残疾人接受中高等教育程度还不高。《意见》提出大力发展以职业教育为主的高中阶段特殊教育,加快发展残疾人高等教育,特别是将从明年起实行残疾学生高中阶段免费教育,对考入大专院校的残疾大学生给予奖励和补助。

对于残疾人的医疗康复,《意见》中也作了相关规定。残疾儿童抢救性康复、白内障复明手术、助视听及普及型假肢矫形器具适配、精神病人住院及长期服药、中风瘫痪、肢体残疾和麻风病残矫治等符合规定的残疾人康复医疗项目,将

纳入城镇职工、城镇居民基本医疗保险和新型农村合作医疗支付范围。此外,全面实施重症精神残疾和儿童脑瘫、智障、孤独症以及老年偏瘫等专项康复工程,对符合条件的贫困残疾人给予救助。

残疾人专用停车位

对于残疾人出行这一方面,高晓平介绍,公共交通工具要配置无障碍设备,机场、车站、码头等场所必须要为盲人、肢残人提供专用通道,公共停车区要优先设置残疾人专用停车位,公共机构还要提供语音、文字提示、盲文、手语等无障碍服务,影视作品和信息目要加配字幕,网络、电子信息和通信产品要方便残疾人使用。

快报记者 项凤华

谢师傅昏倒在驾驶座上引起社会关注,一项调查显示:

公交司机 8.98 小时 日均工作

快报讯(见习记者 鹿伟) 19 日下午,南京公交总公司 46 路车队的公交车司机谢师傅在行车途中突发疾病,昏倒在驾驶座上,这一事件引起人们对公交车司机这一特殊群体工作状况的关注。近日,在南京市社科联、市社科院主办的社科系统学会学术年会上,南京市总工会课题组发布的《南京市公交汽车企业及职工状况调查》报告显示,公交车司机工作时长、劳动强度大,长期处于一种满负荷工作状态。

调查显示,出于降低成本等原因,目前南京公交车司机和车辆之比约为 1.8:1 左右,最低的时候为 1.5:1,这是维持公交线路正常运营的基本要求。南京公交线路约有 50% 运营时间在 16 个小时以上,10% 左右的线路为 24 小时运营,约 40% 的公交线路运营时间为 12 小时。剔除出车前的准备和收班后的交账、加油(气)、检查例保时间之外,一线驾驶员每天的工作时间至少要 7 小时 45 分钟,有时因为路堵耽误运营,司机还必须延时工作。实际上,“全市公交车司机每周实际工作时间为 44.92 小时,平均每天

天工作 8.98 小时”。

据了解,多数公交车司机患有腰椎、肩椎、颈椎等与职业相关的疾病,而社会生活的急剧变化,竞争的日趋激烈,工作环境、工作压力等原因又使得公交车司机的心理压力日渐增大。此外,公交车司机每天接触的乘客成百上千,经常有一些乘客上车后对驾驶员出言不逊、开口辱骂,更有甚者动手殴打司机。2007 年以来,公交车司机工作期间遭到乘客殴打的事件近百起,他们的社会保护问题值得关注。而且公交车司机的工资福利待遇还相对较低。调查显示,南京公交普通职工月平均可支配收入为 1947.38 元,87.78% 的职工不满意工作回报,79.57% 的职工认为自己的工资处于低收入和中等偏下收入水平之间。由于一线驾驶员缺乏,60% 的驾驶员根本无法安排休年假。

邮政储蓄银行南京市分行

无抵押贷款

对象:个体工商、农户、私营企业主(经营贷款)

贷款期限:上限 10 万元

贷款特点:手续快、放款快、无抵押

商务贷款:额度最高 100 万元

贷款热线:84727580 84707926

揭秘 仙草灵芝的主要功效成分

仙草灵芝抑癌成分被破译

秦时传说 东海祖上的不死草”,《楚辞》记载 采三秀兮于巫山”;《神农本草经》:久食轻身不老,延年神仙”,《本草纲目》:灵芝味苦、平,无毒,益心气……”灵芝自古以来被称为仙草、还阳草。白娘子盗仙草救许仙的动人故事更是使灵芝家喻户晓。

二十年前灵芝被发现对抑制肿瘤有很好的效果,但灵芝抑癌的有效成分却是无人知晓。经过二十余年的艰苦研究,以中科院冯敏教授为首的灵芝抗肿瘤研究课题组最终发现灵芝抑制肿瘤的主要功效成分是灵芝孢子内的脂溶性物质——灵芝三萜类化合物,尤其是集中蕴含在灵芝孢子内的四环三萜、五环三萜类化合物对于抑制肿瘤细胞具有很好的疗效。

十年面壁图破壁

科学家们首先发现,灵芝抑癌成分集中于灵芝孢子内,但灵芝孢子由几丁质混合钙、磷、铁构成的坚硬外壳,是机体吸收和深入研究其中功效成份的主要障碍。要打破比头发丝直径小 15 倍的灵芝孢子的壳,又要保护其有效成份不变质,是有相当困难的,它需要绝氧、常温和恒温,不加入酸碱盐等任何物质的“无干扰破壁技术”。1997 年,

一种能达到这种要求的常温物理破壁技术在中科院灵芝抗肿瘤专家冯敏教授领导的中科院灵芝项目研究成功,破壁率 $\geq 99\%$,人类已经具备了揭开灵芝孢子秘密的基本条件!

1999 年,中科院“灵芝孢子胶囊获卫生部 辅助抑制肿瘤”批准。高破壁率、高吸收率、完全选用中科院黄山灵芝基地的无污染赤灵芝孢子为原料,不含任何添加剂等质量技术优势,使中科院灵芝迅速红遍大江南北,得到肿瘤患者的广泛认同和服用,并远销日本、美国、澳洲,成为在中国和世界上服用人数最多的灵芝孢子产品。

从孢子粉到孢子油 是一个质变

灵芝孢子破壁”两年后的 1999 年,科学家们又发现灵芝孢子中的三萜类是灵芝抑制肿瘤作用的主要成分!大量数据表明其作用大大超过另一种成分灵芝多糖类!这是灵芝研究历史上的转折点,解开许多难以解释的谜团。

发现了!赶快提取出来给肿瘤患者用!

整整 10 个月,为了寻找灵芝三萜在超临界二氧化碳流体中对应最高溶解度的“超临界压力”和“超临界温度”,以冯敏教授为首的专家们反复计算和开机实验,由于昂贵的原料和机器的运行费用,开一次机就要十几万

元,课题组提取了近 100 种灵芝孢子油样品,并从中筛选出了灵芝三萜含量最高一种并命名为“中科”灵芝孢子油。中科院灵芝油浓缩萃取技术获国家专利保护技术二十年(专利号:ZL99123952.0)。巨额科研经费和征调大批科研人员的行动至今还让冯敏教授感慨不已。

2000 年 10 月,深圳国际高新技术产品成果交易会中国科学院的展位上,一种比流动着的黄金更加美丽的金黄色液体,引来了与会专家、肿瘤患者的广泛关注,这就是中科院利用超临界二氧化碳萃取技术提取的、以灵芝三萜为主要成分的“中科”灵芝孢子油。权威机构检测鉴定,中科院灵芝孢子油三萜含量高达 28.1%,其中四环三萜高达 20.5%,五环三萜高达 7.6%。

肿瘤患者纷纷改服 中科院灵芝孢子油

江苏省肿瘤防治研究所实验结论:中科院灵芝孢子油对肿瘤有明显抑制作用,抑癌作用呈良好的量效关系,在肿瘤治疗方面具有很好的应用前景。

在卫生部批准证书中,中科院灵芝孢子油灵芝三萜含量 $\geq 20\%$,是灵芝孢子的 20 倍。每天服用量只需 1~3 粒,便可达到或超过原来每天服 18 粒“中科”灵芝孢子粉的效果,高纯度、高聚能、易吸收。许多服用灵芝孢子粉的肿瘤患者纷纷开始改服中

科灵芝孢子油。

大量抑癌有效成分集中这一物质基础,决定了中科院灵芝孢子油能够快速产生功效。同时,高含量的灵芝三萜,使中科院灵芝孢子油比中科院破壁孢子粉更具有止肿瘤痛、消腹水的优点。大量晚期肿瘤患者,在服用中科院孢子油后,由于其见效快,效果明显,往往能“转危为安”,避免了恶病质的出现,有的还创造了再治疗的机会。因此,中科院灵芝孢子油被很多肿瘤专家称为“肿瘤治疗的生物手术刀”。

据统计,江苏省八成肿瘤患者在服用中科院灵芝孢子油。中科院灵芝孢子油已经成为很多肿瘤患者顺利度过治疗期和康复期必备的辅助治疗手段。

法国科学院院士、著名分子肿瘤学家 Amu Therwath 教授在中国访问期间,多次关注中科院的灵芝研究,并非认同灵芝效果的多价性:灵芝可调整免疫力,在许多病理上又有益效果,对肝病有抑制功效,尤其灵芝三萜类可毒杀 G₀ 期肿瘤细胞,减轻中晚期疼痛、消胸水腹水作用明显。他称赞中科院灵芝孢子油是“用一滴油把中华民族上下 5000 年历史文明和智慧结晶凝结在一起”。

中科院灵芝健康服务中心
地址:南京市中央路 131 号
电话:025-83223131

红黄绿白黑五色抗肿瘤食品

红:如胡萝卜、西红柿、红枣、红辣椒、红心薯等,富含 B₁、胡萝卜素,该物质不但能清除人体内氧自由基,参与合成维生素 A,对人体上皮组织尤其是呼吸系统肿瘤细胞也有明显抑制作用。

黄:如米糠、大豆等食品,都含有抑癌成份。

绿:蔬菜、茶叶等。美

国研究人员发现,肿瘤低发区居民有每日生吃大蒜的习惯。绿茶可延缓心脏病和肿瘤的发生。

白:牛奶中乳脂有能阻止各种肿瘤生长的结合亚油酸。

黑:除黑芝麻外,日本科学家发现墨鱼的墨液中含抗肿瘤物质,是糖、蛋白质和脂质结合的复合糖质。

患者不耐受放疗化疗怎么办?

放疗是肿瘤临床治疗的基本手段,但在杀灭肿瘤细胞的同时也会杀死人体正常细胞,会出现恶心呕吐、脱发、白细胞下降、肝功能受损等副作用。临床发现,在放疗期间配合使用中科院灵芝孢子油组方,毒副作用明显减轻。不少中晚期肿瘤患者放疗时副作用严重,白细胞很低,治疗被停止,在服用组方后,白细胞恢复正常,顺利完成了放疗。

中科院灵芝孢子油高度浓缩了灵芝孢子中的三萜类物质,这种物质能

破坏肿瘤细胞特有的端粒酶,抑制其无限增殖,并可以抑制变异细胞生长,激活细胞内的 caspase 酶和 CAD 蛋白酶,从而切断肿瘤细胞的 DNA 链,使其失去生长能力,直至凋亡。年龄大体质虚弱不能进行常规治疗的病人服可控制肿瘤生长,争取带瘤生存。放疗患者可减轻毒副作用,提高治愈率,防复发转移。中科院灵芝孢子油受到了众多患者的好评,统计资料显示,80% 的肿瘤患者在放疗时服用中科院灵芝孢子油组方。 李伟

中科院灵芝组方受好评

首个获国家专利的抗肿瘤产品“中科院灵芝孢子油”与另一种抗肿瘤制剂——爱特(AT)配成组方后又一次获得国家专利,此组方可以增强中科院灵芝孢子油的抗肿瘤疗效,深受肿瘤患者青睐。

据了解,众多肿瘤患者在治疗和康复期都在服用中科院灵芝孢子油组方,

他们中有很多顺利度过五年康复期从而走向临床治愈。许多已经康复的患者还热心的向新病友推荐这个组方。

在我们这里,中科院灵芝孢子油组方是最受欢迎的,肿瘤患者服用后普遍反映效果好,还会介绍同病房的人来买”,中科院灵芝专卖负责人朱小姐说。